Lycée El Hedi Ben devoir de controle N°5
Hsin Jendouba

Exercicel : 4pts
Choisir la réponse correcte.

» 1- Soit ABC un triangle de cotés 2cm ; 3cm et 4cm.tel que le rayon de son cercle circonscrit est R=3cm

alors sa surface S est :

a) 2 by V2 c) 3
» 2- Soit ABC un triangle tel que : AB=c AC=b et BC=a alors:
a) a’=h®+c®2bc cosAd b) a’=b?+c*+2bc cosA  c) a’=b*+c®-2bc sind

» 3- Soit: f(xX)=|x| V x €[—1;2] alors:
a) fest paire b) f est impaire ¢) f'n’est ni paire ni impaire.

» 4- Soit f une fonction impaire sur IR et qui est croissante sur[0; +oo[ alors :
a)f est croissante sur IR. b)f est décroissante sur |—oo; 0].

.....................................................................

[Excercice? : 10pts
On donne deux fonctions f(x)= -x*+1 et  g(x)=(x+2)*-3i

et deux courbes I3 et I comme Pindique la figure

si jointe :
+ 1/ pour chacune de ces fonctions donner la courbe
correspondante.
+ 2/ Décrire le sens de variation de chacune.
+ 3/ a-Résoudre graphiquement f(x)=g(x).
b-Retrouver le résultat par le calcul.

+ 4/Résoudre graphiquement I’Inéquation
(x+2)%+ X2 >4

[Exercices : 6pts C
On donne la figure suivante

+« 1/ En utilisant la loi de sinus dans le triangle BCH

Montrer que BC= 2 xv3 X3
+ 2/ En utilisant le théoréme d’El-Kashi dans le triangle ABC
Calculer AC en fonction de x. A H /6

+ 3/ Montrer alors que ABC est rectangle en C. X 3X
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CORRECTION(proposee par Guesmi.B)
EXERCICEL
1A
Justification S=i—l:
2)A (theoreme d’El Kashi)
3)C
HA
EXERCICE2
1)la courbure de (t,) est tournée vers les ordonées positives donc
C’est celle de g(x) puisque le coefficient de x* est positif
Donc Ci=(1,)

2) X 400

-00 0
f(x) /'1 —

-0

X
g(x) \ +o0 + oo
\ /
3) a) Sr={-2,0}
b) f(x)=9g(x)

X +Ax+4-3=-x"+1

-00 -2 400

sig x(x+2)=0

donc x=0 ou x=-2



4) (x+2)°-3= —x% +4 -3
Donc g(x)= f(x)

Donc x €] — o0, —2] U [0, +oo]

EXERCICE3
lona: —— =2 =_
sinA sinB sinC
Donc% = xlg donc BC = 2xV3
2

2) on a : AC*=AB*+BC?-2AB.BC.cosB
Donc AC*=(4x)*+(2x/3)?-2.4x. Zx\/§cos§
Donc AC*=4x* donc AC=2x

3)ona: AB%*=16x* ; AC*=4x% et BC*=12x*
Donc BC*+AC*=AB’

Donc le triangle ABC est rectangle en C

(reciproque de Pythagore)

aveca = BC ,b = AC et c = AB





